



名勝世界郵輪

【名勝世界壹号】庆祝三亚首航
从香港出发每两周展开 2/3 晚三亚邮轮之旅



名勝世界郵輪總裁吳明發先生(右三)和海南省旅文廳黨組成員副廳長李仲廣先生(右四)帶領嘉賓一起完成名勝世界壹號三亞首航儀式

2023年9月24日 香港 - 名勝世界郵輪旗下名勝世界壹號于今天从香港出发正式展开三亚首航之旅，亦标志着每两周分别于周三和周日出发的两晚和三晚三亚航次的开始。二人同行票价为每位港元 1,200 起，便可登上名勝世界壹號轻松前往海南最佳旅游目的地之一。三亚以其壮丽的海岸线、优美的风景、独特的海鲜美食、丰富的文化而闻名，让游客流连忘返。

为配合名勝世界壹號首航前往三亚，在邮轮今天离开香港之前于船上举行了一场特别的庆祝活动。海南省旅游及文化广电体育厅副厅长李仲广先生及香港署理文化体育及旅游局局长刘震太平绅士以及名勝世界郵輪總裁吳明發先生等人一同出席三亚启航仪式。随后，李副厅长及三亚市旅游发展局等代表会继续搭乘邮轮前往三亚，为翌日（2023年9月25日星期一）首次抵达三亚前迎接离船客人作充足准备。

名勝世界郵輪總裁吳明發先生表示：「今天从香港到三亚的首航标志着名勝世界郵輪和船队开启新的篇章，我们将继续开拓更多热门行程以促进旅游业的发展，并为旅客提供更多吸引的选择。我谨代表名勝世界郵輪感谢海南省、三亚市旅游发展局和香港文化体育及旅游局等部门的代表出席今天三亚的启航仪式。」

名勝世界郵輪



名勝世界壹號以香港作為母港

凭借香港与中国大陆和国际高度互联的航班、陆路和高速铁路、海运和渡轮网络，海外旅客和特别是来自大湾区的旅客和中国内地居民，将可以轻松登上名胜世界壹号。来自海南「59 个免签入境国家」所列国家的国际旅客从香港前往三亚在遵守指定条款及细则下无需申请中国签证，更多信息请参阅[网页海南 59 国免签入境政策指南](#)。除此之外，旅客还可以在邮轮前后停留探索香港，并延长假期以同时享受香港和三亚这两个著名的免税天堂。



欣賞著名的三亞灣的美麗景色

是时候为您预订名胜世界壹号三亚邮轮假期，奖励自己一次海南假期。作为海南最受欢迎的目的地，三亚是一个充满无尽冒险的热带岛屿，为各个年龄层的度假者提供无数的活动。沐浴在温暖的阳光下，享受原始的海滩，例如著名的长达 7 公里的亚龙湾，非常适合潜水、水上运动、划船和放松。游客还可以在三亚水上乐园消暑，那里设有高耸的水滑梯、人工浪泳池等。参观亚龙湾热带天堂森林公园、大霄

洞天洞公园等，让您接触大自然，探索岛上的自然栖息地和丰富多彩的野生动物。所有这些冒险活动都会激发您的食欲，而三亚就是让您品尝新鲜海鲜和热带水果的理想地。加上三亚是世界上最大的免税购物场所之一，提供超值优惠和国际品牌，让你满载而归。



亞龍灣熱帶天堂雨林公園

【名胜世界壹号】作为“海上度假游轮”，为旅客提供独特的体验，包括由亚洲风味启发的流行美食到精致的国际美食，以及船上 18 家酒吧和餐厅提供各种特色菜单。既可在星座剧院观看世界级的国际表演；体验海上电影之夜，参与无数的主题娱乐活动和丰富的工作坊；投入惊险刺激的虚拟游戏；或简单地在罗马泳池中畅游，而泳池内更设有西泽滑梯和按摩池。



接着在水疗中心放松一天或在设备齐全的健身房锻炼身体，以及在船上精品店及免税店享受购物乐等，应有尽有。

如欲了解更多详情或预订，请浏览 www.rwcruises.com 或电邮至 reservations.ts@rwcruises.com 查询。



关于名胜世界邮轮

名胜世界邮轮是一个新成立的亚洲豪华又充满活力生活方式的邮轮品牌，拥有丰厚的亚洲传统文化，提供个性化的邮轮生活方式和多样化的国际体验。名胜世界邮轮旗下【云顶梦号】，是“海上度假游轮”，提供现代化的舱房，以及标志性的「船中船」经典皇宫套房，宽阔的日光浴甲板、健身房、水疗护理、6个滑梯和游泳池的巨大水上乐园、攀岩墙、国际歌舞剧和各种自费休闲和娱乐活动；还有知名国际品牌的免税商店、35家餐饮餐厅和酒吧以及众多设施。此外，游轮上拥有齐全的商务设备，可举行会议及商务奖励活动。

名胜世界邮轮是“名胜世界”的品牌延伸，“名胜世界”是一个全球品牌，在八个国家和四大洲拥有超过46家酒店；名胜世界酒店每年接待超过8000万名游客，拥有超过三万名员工。最新的名胜世界酒店是2021年开业、耗资43亿美元打造的拉斯韦加斯的综合度假村。

名胜世界邮轮于2022年6月15日在新加坡首次亮相，可承载3352名乘客、排水量15万695吨的【云顶梦号】也同日展开运营；可承载1856名乘客、排水量7万5338吨的【名胜世界壹号】于2023年3月10日进驻香港母港。名胜世界邮轮品牌的成立，定位为该地区亚洲客源的领先邮轮公司，并以亚洲客源市场为主，提供最高标准以客为尊服务、安全和预防措施。

传媒查询，请联络：

(先生) Ong Hsieh Lien
Email: ong.hsiehlien@rwcruises.com

(小姐) Cherry Yip
Email: cherry.yip@rwcruises.com

名胜世界邮轮传播部
网址：www.rwcruises.com